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Veranstaltungen in den nächsten Wochen 
 
23. März:  Konfi-Gottesdienst in Istha 
 
02. April:  Ortsbeiratssitzung  
10. April: JHV Jagdgenossenschaft um 19 Uhr  
11. April:  Scheunencafé 
17. April:  Gründonnerstag mit Abendmahl in Altenhasungen um 18 Uhr in der Gemeindescheune  
19. April: Osterfeuer am Hirtenbruch 
20. April: Osternacht in Nothfelden um 5 Uhr 
27. April: Konfirmation in Altenhasungen 11 Uhr 
30. April: Tanz in den Mai Gaststätte Zum Bärenberg 

Jagdgenossenschaft Altenhasungen 

 
Alle Mitglieder der Jagdgenossenschaft Altenhasungen, das sind alle Eigentümer von Grundflächen im Bereich der 
Gemarkung Altenhasungen, auf denen die Jagd ausgeübt werden darf, werden hiermit zur 
Jagdgenossenschaftsversammlung für 
 

Donnerstag, 10.04.2025, 19:00 Uhr, 
                                                          in den Saal der Gaststätte „Zum Bärenberg“                                                                                                                     
                                                     in Wolfhagen – Altenhasungen, Bärenbergstraße 44 
  
eingeladen. Es wird dringend gebeten, dass an der Jagdgenossenschaftsversammlung alle Jagdgenossen 
teilnehmen. Zusätzlich wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass die Versammlung unabhängig von der Zahl der 
Erschienenen und der vertretenen Grundfläche beschlussfähig ist. Ich mache ergänzend darauf aufmerksam: 
 

1. Jeder Genosse kann sich durch ein Kind, seinen Ehegatten, einen Elternteil, eine in seinem Dienst ständig 
beschäftigte Person oder einen derselben Jagdgenossenschaft angehörenden anderen Genossen mit 
schriftlicher Vollmacht vertreten lassen, sofern diese voll geschäftsfähig sind. Ein Bevollmächtigter darf 
nicht mehr als drei Jagdgenossen vertreten. 

2. dass Genossen, auf deren Grundstück die Jagd ruht oder nicht ausgeübt werden darf, für diese 
Versammlung kein Stimmrecht haben. 

 
Tagesordnung: 

1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
2. Grußwort der Gäste  
3. Gedenkminute für verstorbene Jagdgenossen  
4. Verlesen der Niederschrift der letzten Genossenschaftsversammlung  
5. Jahresbericht des Jagdvorstandes  
6. Bericht der Jagdpächter  
7. Vorlage des Kassenberichtes für das Geschäftsjahr 2024 / 2025 (§16 der Satzung) 
8. Bericht der Kassenprüfer und Feststellung Jahresergebnisses 2024 / 2025 
9. Entlastung des Vorstandes 
10. Neuwahl eines Kassenprüfers (§12 der Satzung) 
11. Anträge (diese müssen 48 Stunden vor Versammlungsbeginn dem Vorstand schriftlich vorliegen) 
12. Haushaltsvorschlag 2025 / 2026, Beratung und Beschlussfassung über die Verwendung des   

Reinertrages aus der Jagdnutzung 
13. Beratung und Beschlussfassung über die Verwendung der bis zum 31.03.2025 

entstandenen Rücklagen. 
14. Beratung Veranstaltungen 2025 / 2026 
15. Verschiedenes  

 
Es wird darauf hingewiesen, dass die Niederschrift (Protokoll) der Jagdgenossenschaftsversammlung 2 Wochen 
nach der Jagdgenossenschaftsversammlung bis zum 28.05.2025 beim Jagdvorsitzenden  Peter Berndt,  
Ringstraße 29, 34466 Wolfhagen - Altenhasungen, zur Einsicht nach Absprache vorliegt. 
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Aktion „Sauberhaftes Altenhasungen“ 
 
Die Aktion „Sauberhaftes Altenhasungen“ war ein voller Erfolg! Über 50 Kinder, Jugendliche und Erwachsene 
haben sich gemeinsam engagiert und unsere Gemarkung von Müll befreit. Ein besonderer Dank gilt der NABU-
Gruppe, den kleinen Naturschützern vom Hirtenbruch und dem Förderverein für die Organisation und tatkräftige 
Unterstützung. 
 
Besonders erfreulich war die große Anzahl an Kindern und Jugendlichen, die mit viel Eifer dabei waren. Sie haben 
eindrucksvoll gezeigt, dass ihnen unsere Umwelt am Herzen liegt und sie sich aktiv für den Schutz der Natur 
einsetzen. 
 
Im Anschluss lud der Förderverein zu leckerem, regionalem Grillgut und gekühlten Getränken ein. Es war eine 
schöne Gelegenheit, sich nach getaner Arbeit zu stärken und den Tag in geselliger Runde ausklingen zu lassen. 
 
Ein herzliches Dankeschön auch an die Stadt Wolfhagen für die finanzielle Unterstützung, durch die dieser gesellige 
Abschluss möglich wurde. 
 
Wir alle sind stolz auf das Engagement und die Einsatzbereitschaft aller Teilnehmenden – ganz besonders der 
vielen fleißigen Kinder. Gemeinsam haben wir einen wertvollen Beitrag zum Umweltschutz geleistet. 
 
Nochmals vielen Dank an alle, die dabei waren! 
 
Jens Vial, Ortsvorsteher 
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„Bilderschnuddelabend“ mit Buffetessen  
 
Der „Bilderschnuddelabend“, organisiert vom Förderverein, war ein voller Erfolg! Rund 50 Altenhasunger haben 
sich auf einen gemütlichen Abend eingelassen – mit leckerem Buffet und vielen schönen Erinnerungen. 
 
Bei alten Bildern wurde geschnuddelt, gelacht und gestaunt. Auch unsere jüngeren Gäste und einige Neubürger 
konnten so einen Blick auf das „alte“ Altenhasungen werfen und einiges dazulernen. 
 
Am Ende waren sich alle einig: So ein Abend muss im nächsten Jahr wieder stattfinden! 
 
Ein großes Dankeschön geht an den Festausschuss – Kerstin, Florian, Achim und Manuel – für die tolle 
Organisation und die Unterstützung. 
 
Jens Vial, Vorstandssprecher Förderverein 
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